

## 普拉博沃在救援加沙峰会上演讲

6月11日,国防部长、候任总统普拉博沃在约旦安曼(Amman)举行关于救援加沙的高峰会议。他在演讲中强调说,印度尼西亚将积极救援巴勒斯坦加沙难民。



## 加强印马边境非正式通道监督行动

6月11日,西加省121/Abw军分区司令阿里夫(Luqman Arief)准将说,为了提高西加省的社会治安,军分区将加强印尼-马来西亚边境非正式通道的监督行动。

# 普拉博沃与约旦国王参加峰会

## 印度尼西亚承诺将积极救援加沙难民

【本报讯】2024-2029年届候任总统兼任国防部长普拉博沃于6月10日赴约旦进行国事访问,并在安曼(Amman)会见了约旦国王阿卜杜拉二世·本·侯赛因(Abdullah II bin Al-Hussein)。

普拉博沃代表佐科维总统访问约旦及出席于6月11日举行主题为“呼吁行动:为加沙作出紧急人道主义响应”的高级峰会。在这次会晤中,普拉博沃转达了佐科维总统的亲切问候。他还表示,约旦是印尼为支持巴勒斯坦

人民斗争最积极的伙伴之一。援引自官方新闻普拉博沃的话说:“目前,印尼政府也在持续关注日益恶化的加沙局势。”

普拉博沃在峰会上发表讲话时重申印尼政府积极援助巴勒斯坦加沙难民的坚定立场,他还说,印尼政府准备派遣医疗团队,并将在加沙设立野战医院,同时也准备协助疏散受难的居民。

他补充道:“在加沙的伤亡人数持续增加。印尼对目前加沙民众的悲惨状况深感担忧。”

普拉博沃与阿卜杜拉二世国王在会晤中,双方强调有关国际社会必须共同努力统筹和增加运往加沙的人道主义援助的重要性。

阿卜杜拉二世国王还强调了为加沙实施的紧急人道主义响应的高级峰会的重要性,大家团结一致努力统筹及扩大对加沙的人道主义援助,从而缓解非常严重的人道主义状况。他也强调在加沙有必要立即实行停火及对平民的保护。

不仅如此,阿卜杜拉

二世国王也对代表佐科维总统出席在约旦举行加沙问题高级峰会的普拉博沃的访问表示感谢和敬意。

如悉,哈希姆皇家法院(Hashemite)X社交媒体@RHCJO账户写道:“阿卜杜拉二世国王陛下在阿卜杜拉二世国王储殿下的陪同下,接见了印度尼西亚候任总统兼国防部长普拉博沃,双方在会谈中一致强调国际社会,须共同努力统筹和扩大运往加沙的人道主义援助的重要性。”

约旦国王也赞扬印尼为促进区域和平,以及对

联合国救济巴勒斯坦难民工作署的支持,促使印尼在联合国的授权下发挥重要的作用。正如普拉博沃近日在香格里拉对话论坛所说的那样,阿卜杜拉国王也强调需要有一个政治视野,以达到基于两国解决方案的公正和全面的和平。

出席这次会晤的有约旦副首相兼外长和侨民大臣艾曼·萨法迪(Ayman Safadi)及约旦国王办公厅主任查法尔博士(Jaafar Hassan)等。

(Ing)

【本报讯】国家宪法教授尤斯里尔(Yusril Ihza Mahendra)拒绝了通过修正1945年基本宪法,让人协重新掌握选举总统的职权。

尤斯里尔日前坚决认为,我们必须保持自2004年以来实行的直接选举总统的民主活动。他说:“因为自2004年就已进行着,让人们按照应有的方式直接选举总统。如果人协方面要再回头讨论此事很是不适当。”

至于人协方面,尤斯里尔提议将1945年宪法更仔细地规范总统选举的机制。他认为,如今关于总统选举的机制比起1945年宪法更多安排在国家法令规定内。他反映了其中在1945年宪法没有载有的内容,然而却安排在国家法令规定中,比如关于正副

总统候选人的限定门槛。尤斯里尔强调称,1945年宪法仅载明正副总统候选人是由参选政党推选。他说:“因此总统选举实际上已不存在门槛的规定。”

总统候选人门槛限定确实国家法令层面上有规定,即在2017年第7号

关于总统选举法令第222条款。而1945年宪法第6A条第(2)款仅载明正副总统由参选的政党或政党结盟的推选。

尤斯里尔强调,重要的是必须处理解决这些问题,才能达到成熟和健康的民主水平。他还建议,如果总统候选人仅一对搭

档参选,即是没有竞争对手的选举,然而至今还未在1945年宪法中给予说明或作出规定。

前些时,自人协代表与1999年-2004年届人协前任主席阿敏·莱斯(Amien Rais)进行会后面后传出有关修宪的事。阿敏承认,他不介意如果人协

恢复为最高国家政治机构并有权选举总统。

阿敏称,理由是以前他担任人协议长时可直接修改选举总统的规定。那时他认为直接选举的概念将远离金钱政治,然而事实上却事与愿违。

另一方面,人协议长班庞(Bambang Soesatyo)声称,本届的人协领导层将推荐下届的人协进行修改。

(Ing)

台湾佛教慈善基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

吃苦了苦,  
苦尽甘来;  
享福了福,  
福尽悲来。

恭录自证严法师静思语

NEW  
nina  
AMION  
ULTRA THIN  
超薄  
ULTRA ABSORBENT  
超吸收  
Pantyliner  
nina  
AMION  
Bagus

# SANDIMAS



TERSEDIA UKURAN 120x270, 120x240, 90x180, 60x120 BIG SLAB